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ا نیز به همان اندازه کوتاه کنیم متوازن کردن سم از پنجه به پاشنه امکان اگر پنجه ها قبلا کوتاه شده باشند و نتوانیم پاشنه ها ر -ج

 پذیر خواهد بود

اگر پنجه ها قبلا  کوتاه شده باشند و نتوانیم پاشنه ها را نیز به همان اندازه کوتاه کنیم متوازن کردن سم از پنجه به پاشنه امکان  -د
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ه درآمدن و یا افتادن نعل نعل خیلی کوچک که محل میخ های آن بالطبع خیلی عقب تر از یک نعل مناسب قرار می گیرند , ب -د

 منجر می شود
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 اگر انتهای پاشنه ها به طور ناقص بریده شده باشند مثلا خیلی تیز باشند , هنگام خوابیدن موجب بریدگی دست وپا می شوند -الف

 ر آمدن نعل می شودصاف بودن بیش از حد شاخه های نعل در پستانک ها و پاشنه موجب اختلال درحرکت و د -ب
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 این بیماری در شرایط مرطوب و در آب و هوای گرم متداول نیست -الف

 این بیماری در شرایط مرطوب و در آب و هوای گرم متداول است -ب

 به ندرت موجب لنگش می شود -ج

 هنگام تمیز کردن شیارها حیوان عکس العمل نشان می دهد در -د

 های جوان .سانتیمتر در استخوان قلم اسب 6 - 2ای غده مانند و متورم به اندازه .......... عبارت است از ایجاد شدن زائده-6۰

 لامیناتیس -الف

 آزترویا -ب

 قرقوش -ج

 هرپس -د

 های حساس سم نیز شناخته شده است؟باشد که با نام تورم تیغهها میهای اندام حرکتی در اسبجزو بیماری-61

 قرقوش -الف

 آزترویا -ب

 هرپس -ج

 لامیناتیس -د

 کدام گزینه از اندام قدامی اسب نمی باشد؟-62

 پشت -الف

 گردن -ب

 سر -ج

 قفا -د

 



 

 

 کدام گزینه در مورد میخچه صحیح نمی باشد؟-63

 را درگیر می کندبیشتر سطح داخلی اندام حرکتی خلفی  -الف

 بیشتر سطح داخلی اندام حرکتی قدامی را درگیر می کند -ب

 در اثر فشاری که در پاشنه نعل وارد میشود در اسب هایی که سم های ضعیفی دارند ایجاد می شود -ج

 در اثر باقی ماندن سنگ بین شاخه نعل و سم در اسب هایی که سم های ضعیفی دارند ایجاد می شود -د

 مستعد کننده میخچه کدام گزینه نیست؟علل -64

 نعل بندی نامناسب و نامنظم -الف

 باقی ماندن نعل به مدت طولانی روی سم -ب

 کوچک بودن اندازه نعل برای سم -ج

 بزرگ بودن اندازه نعل برای سم -د

گی کار و تمرین را آغاز کرده اند یکی از شایع ترین بیماری های اندام حرکتی در کره اسب های کورسی و یا اسب هایی که به تاز-65

 کدام گزینه است؟

 قرقوش -الف

 لامیناتیس -ب

 آزترویا -ج

 هرپس -د

 نعل آلومینیومی برای چه اسبی استفاده می شود؟-66

 پرش -الف

 اسبدوانی -ب

 چوگان -ج

 استقامت -د

 علل ایجاد لامیناتیس کدام گزینه نیست؟-67

 غیر ساختاریخوردن مقدار زیاد کربوهیدرات های  -الف

 برخی مشکلات گوارشی مثل کولیک -ب

 راه رفتن روی زمین های سخت -ج

 چاقی و تحمل وزن بیش از حد -د

 ضربه گیر است؟-68

 خط سفید -الف

 دیواره سم -ب

 کف سم -ج

 جسم قورباغه ای -د

 

 

 

 

 



 

 

ضله خم کننده عمیق زاویه اتصال ثابتی به ازحد استخوان پدال جلوگیری کرده و به تاندون عکدام استخوان از اتصال مفصلی بیش-69

 دهد تا در راه رفتن بر سطوح ناهموار شیب اضافی در مفصل کافین ایجاد کند؟.پشت استخوان پدال می

 استخوان بند میانی انگشت سه -الف

 استخوان نویکولار -ب

 استخوان پدال -ج

 استخوان کافین -د

 کدام صحیح نیست؟-7۰

 انگشت در یک محفظه شاخی شده کپسول مانند به اسم سم قراردارد در اسب ها بند سوم -الف

 یشتر پاهای خلفی درگیر لامینایتیس می شود -ب

 لامیناتیس در فرم مزمن باعث چرخش و جابجایی استخوان بند انگشت در کپسول سم می شود -ج

 بیشتر پاهای قدامی درگیر لامینایتیس می شود -د

 

 


